
Друг утешител  

Йоан 14:16-17  И Аз ще поискам от Отца, и Той ще ви даде друг Утешител, за да пребъдва с вас 
до века.  17  Духът на истината, когото светът не може да приеме, защото го не вижда нито го 
познава. Вие го познавате, защото той пребъдва във вас, и във вас ще бъде. 

 

2 Коринтяни 11:3-4  Но боя се да не би, както змията измами Ева с хитростта си, да се разврати 
умът ви и отпадне от простотата и чистотата, която дължите на Христа.  4  Защото, ако 
дойде някой и ви проповядва друг Исус, когото ние не сме проповядвали, или ако получите друг 
дух, когото не сте получили, или друго благовестие, което не сте приели, вие лесно го търпите. 

 

Матей 4:6  Ако си Божий Син, хвърли се долу; защото е писано: - "Ще заповяда на ангелите 
Си за тебе: И на ръце ще Те вдигат. Да не би да препънеш в камък ногата Си". 

 

Галатяни 5:17  Защото плътта силно желае противното на Духа, а Духът противното на плътта; 
понеже те се противят едно на друго, за да можете да правите това, което искате. 

 

Йоан 14:26  А Утешителят, Светият Дух, когото Отец ще изпрати в Мое име, той ще ви научи 
на всичко, и ще ви напомни всичко, което съм ви казал. 

 

Йоан 16:7  Обаче Аз ви казвам истината, за вас е по-добре да отида Аз, защото, ако не 
отида, Утешителят няма да дойде на вас; но ако отида, ще ви го изпратя. 

 

2 Коринтяни 1:3-7  Благословен Бог и Отец на нашия Господ Исус Христос, Отец на милостивите 
и Бог на всяка утеха.  4  Който ни утешава във всяка наша скръб, за да можем и ние да 
утешаваме тия, които се намират в каквато и да била скръб, с утехата, с която и ние се утешаваме 
от Бога.  5  Защото, както изобилват в нас Христовите страдания, така и нашата утеха изобилва 
чрез Христа.  6  Но, ако ни наскърбяват, това е за ваша утеха и спасение, или ако ни утешават, 
това е за вашата утеха [и спасение], която действа да устоявате в същите страдания, които 
понасяме и ние.  7  И надеждата ни за вас е твърда; понеже знаем, че, както сте участници в 
страданията, така сте и в утехата. 

 

Евреи 2:17-18  Затова трябваше да се оприличи във всичко на братята Си, за да бъде милостив и 
верен първосвещеник в отношение към Бога, за да извърши умилостивение за греховете на 
людете.  18  Понеже в това дето и сам Той пострада като изкушен, може и на изкушаваните да 
помага. 

 

Евреи 4:14-15  И тъй, като имаме велик Първосвещеник Исуса, Божия Син, Който е преминал до 
най-високите небеса, нека държим това, което сме изповядали.  15  Защото нямаме такъв 
първосвещеник, Който да не може да състрадава с нас в нашите немощи, а имаме Един, Който е 
бил във всичко изкушен като нас, но пак без грях. 

 


